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Milí čtenáři,  
tak je to tady, hlásíme se s posledním číslem. Děkujeme za devět let strávených na 
této škole, i když mnozí z nás sem nastoupili až v průběhu  let. Loučíme se s místem, 
kde jsme spolu prožili kus života plného smíchu, stresu, přátelství a zážitků. Přáli 
bychom si poděkovat i všem spolužákům za to, jací byli a učitelům za trpělivost i 
podporu. Ať už naše cesty povedou kamkoliv, nikdy na tuhle část života 
nezapomeneme. Doufáme, že jste si užili čtení, vybarvování omalovánek a všeho 
dalšího, co jsme pro vás připravili. Přejeme vám o prázdninách spoustu zajímavých 

zážitků. My odcházíme a už se těšíme.😊  

                                                                                                                   třída 9. C 
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Švédsko  
  

Dne 6. května jsme začali náš šestidenní pobyt v kempu Boda Sand švédského ostrova 

Öland. Cesta trvala 21 hodin z toho 2,5 hodiny jsme strávili na trajektech. V 7 ráno 

jsme dorazili do kempu a ubytovali se v krásných chatkách po 4 až 8 osobách. První 

den po náročné cestě jsme měli celý den volno a všichni se setkali až na čas oběda. Na 

první pohled nás zaujala krásná písečná pláž s chladným vánkem, který zvedal jemný 

písek. Druhý den jsme po snídani nasedli do autobusu a jeli se podívat na různé 

kamenné zříceniny a maják Lange Jan, ze kterého byli krásně vidět tuleni na pobřeží. 

Třetí den jsme navštívili švédskou školu, kde nám žáci udělali prohlídku. Další den 

jsme traktorem jeli na projížďku losím parkem. Pátého dne byl náš poslední výlet. 

Podívali jsme se na velkou kamennou pláž s trilobity.   

 

O několik kilometrů dál jsme navštívili trolí park s majákem Lange Erik. Po příjezdu 

z výletu někteří z nás se šli vykoupat do moře. Potom přišla naše poslední večeře, a 

dokonce i prodloužená večerka do 23 hodin. Další ráno jsme vyklidili chatky a odnesli 

zavazadla do autobusu. Po snídani jsme se vydali na dlouhou cestu domů se 

zastávkou v Kodani. V 10 hodin pondělního rána jsme dorazili do Týnce. Švédsko 

uteklo rychle, ale všichni jsme si ho moc užili.  
                                                                                          (N.Kobiánová, L. Indráková 9. A) 
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Dravci 
 
 
Dne 22. května jsme měli přednášku s ukázkou dravců. Přednáška začala asi v půl 
desáté, před námi se byl ještě podívat první stupeň, takže první dvě hodiny jsme se 
učili.   
Když jsme přišli na fotbalové hřiště, dravci byli vystaveni na ohraničeném místě vedle 
hřiště u lesa. Sokolníci nejdříve představili a popsali jednotlivé druhy.   
Když byli všichni představeni, sokolníci nás obcházeli s výrem a kulíškem a my jsme 
měli možnost si je pohladit na bříšku. Poté jsme odpovídali na různé otázky ohledně 
toho, co jsme slyšeli předtím. Vítězové dostali odměnu a potom měli možnost si 
vyzkoušet přivolat dravce na rukavici. Nakonec jsme viděli, jak dravci loví na umělou 
návnadu. Přednáška i ukázka dravců se nám moc líbila, navíc byla vtipná.         

                                              
                                                                     (B.Forštová, A.Horáčková, K.Bělohoubková 9. C) 
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Výstava o Anne Frankové 
 

Žáci osmých a devátých tříd měli možnost se dobrovolně přihlásit k provázení 
výstavou o Anne Frankové, která se jmenuje ,,Nechte mě být, jaká jsem". Před 
provázením jsme se na to museli připravit, takže přijely dvě lektorky, které nás 
naučily, jak se stát průvodci. Čekal nás dvoudenní workshop, kde jsme se učili o Anne 
a dělali různé aktivity. Výstavu jsme si sami postavili v Kulturním a spolkovém domě v 
Týnci nad Labem. Na první prohlídce jsme provázeli všichni a mohl se přijít podívat 
kdokoliv, i naši rodiče. Následující prohlídky jsme už provázeli ve skupinkách po dvou 
nebo po třech. Přijely se podívat školy z okolí Týnce nad Labem, například ZŠ 
Chvaletice, ZŠ Zásmuky, ZŠ Krakovany a další. Navštívili nás i z domova důchodců. 
Prohlídky trvaly okolo 45 minut, návštěvníky jsme při ní zabavili i různými aktivitami. S 
celou akcí nám velmi pomáhala paní učitelka Smočková.  

                                                                                               (M. Zemánková, K. Bělohoubková  9. C) 
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120 let školy- Den otevřených dveří 

 

7. června se na naší škole uskutečnil Den otevřených dveří, který byl součástí oslav 

120 let od založení budovy naší školy. Návštěvníci si mohli prohlédnout 4 třídy, ve 

kterých byla výstava se sportovní, ekologickou, výtvarnou a historickou tématikou. 

Tam, kde byl sport, návštěvníci mohli vidět poháry s úspěchy naší školy, byly tam i 

sportovní pomůcky z dřívějších dob. Ve třídě s historickou tématikou byl i plakát 

k projektu Příběhy našich sousedů. V další třídě se nacházela dílnička pro děti a 

nechyběla ani místnost s občerstvením. Kdo chtěl, mohl projít celým areálem školy a 

zavzpomínat na doby, kdy on sám tady byl žákem. 

 

Jak jsme mohli slyšet od návštěvníků, škola se změnila hlavně technickým vybavením, 

barevností tříd a celkovým přátelštějším prostředím. Doma si mohli návštěvníci 

zavzpomínat s brožurkou, která byla vydána  právě k tomuto výročí. 

                                                                                                                                                    (L.Šancová 8. C)   
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120 let školy -  Akademie 

Druhou částí oslav byla akademie. Letos poprvé proběhla v nově 

rekonstruovaném Kulturním a spolkovém domě v Týnci nad Labem. Během 2 

hodin se na jevišti vystřídali učinkující z 1. i 2. stupně. Viděli jsme krásná 

hudební, taneční, sportovní a dramatická vystoupení. Zaujalo nás vtipně 

zpracované dramatické vystoupení Popelka žáků 4. B. I hudební vystoupení 

především žáků 2. stupně byla na vysoké úrovni. Žáci 1. stupně upoutali 

nápaditou choreografií a stylovými kostýmy. Přijeli k nám i hosté z TJ Sokolu 

Kolín s gymnastickým vystoupením, Street dance Eternal Movements z Týnce 

nad Labem a Step aerobic TJ Energetik z Chvaletic. Do těchto zájmových 

kroužků chodí i žáci naší školy, kteří se vystoupeních také účastnili. Celým 

programem nás humorně provázeli Jan Cicvárek a Tereza Krátká z 8. A. 

Akademie by se neobešla bez dalších žáků, kteří nebyli vidět, ale s organizací 

pomáhali. Na dobrovolném vstupném se vybralo 13 300Kč, další peníze jsme 

obdrželi za výrobky našich žáků. Všem učinkujícím moc děkujeme, byl to pro 

nás krásný zážitek.  

 

                                        (třída 9. C) 
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 Sport 

Plavání tříd 2. A a 3. A 
Od letošního února jezdili žáci druhých a třetích ročníků na plavecký výcvik do bazénu 
v Kutné Hoře. Všichni se naučili plavat a ti, kteří plavat uměli, se zdokonalili. Během 
vyučovacích hodin si zahráli vodní pólo, potápěli se, skákali ze startovacích můstků a 
měli i prostor na hry v malém bazéně. Všechny paní cvičitelky se dětem věnovaly s 
ochotou a milým přístupem. V dubnu byl plavecký výcvik zakončen závody a děti si 
mohly přivézt hračky, se kterými se vydováděly. Děti obdržely "Mokré vysvědčení" a 
všichni dostali velikou jedničku. Třeťáci již příští rok jezdit nebudou, ale všichni 
druháci se těší, jak si příští rok tento kurz plavání znovu zopakují. 

                                                       (21 žáků 2. A, 15 žáků 3. A a paní učitelky Černá, Forštová a Matějková) 

Pohár rozhlasu  

Dne 13. a 14. května 2025 jsme se jako škola zúčastnili atletických závodů Poháru 

rozhlasu v Kolíně. Týmy starších žáků a mladších žákyň se umístily druzí v celkovém 

pořadí. Za mladší žáky se nejlépe umístil Frencl Tomáš, byl první ve sprintu na 60m, ve 

skoku dalekém druhý. Melichar Martin za starší žáky byl ve sprintu na 60m třetí, ve 

vrhu koulí též. V kategorii mladších žákyň nejlepšího výsledku dosáhla Motlová 

Dominika v běhu na 600m a byla celkově druhá. Starší žákyně Kobiánová Nela zaběhla 

druhý nejrychlejší čas ve sprintu na 60m a skončila druhá ve skoku dalekém. Všem 

moc gratulujeme a přejeme mnoho úspěchů v budoucnu.   

( A.Horáčková, B.Forštová 9. C) 
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Zábava 

 
,,Tati, potřebuji opravit peněženku." ,,A co s ní je?" ,,Nejsou v ní peníze." 

  
Už jsem musel s těma děckama a jejich závislostí na mobilech zajít k lékaři. Předepsal 
jim tablety.    
  
,,Tati, vyzkoušel jsem tvoji novou motorku..." „A co?" ,,Mám ti to popsat, nebo si to 
zítra přečteš v novinách?"   
  
,,Děti jsou nevděčné," stěžoval si nešťastný otec. ,,Dal jsem syna vystudovat na lékaře 
a víte, jak se mi teď odvděčil?" „Zakázal mi pít, a dokonce i kouřit!"   
  
Přijde náctiletý synek za svým otcem s prosbou, jestli by mu nekoupil nový harddisk. 
,,A kouzelné slovíčko?" zeptá se otec. Synáček odpoví: „Sakra, dneska už je 
zaheslovaný úplně všechno!"    
   
Chlap ve školce: „Dobrý den, přišel jsem si pro dítě." „A které?" „A není to jedno? 
Stejně ho zítra ráno zase přivedu."   
  
Kuba přijde domů celý promáčený. Matka se vyděsí: „Co jste to proboha prováděli?!"  
„Hráli jsme s kámošema na psa, já byl strom."   

 
                                                                                                              



9 
 

 

zdroj: Google 
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Omalovánka 

 

 
 

zdroj: Google 
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